
A kdrcilik t€riilete:
tf

2
=16, igy ha az r sugarat megadjuk au iv m6r nem lehet

tetsz6leges 6d6k, han". ".ok t = 
?

A fuggv6ny teh6! amelynek a minumfun6t keressdk, a kdrcikk kedilete (K) mint a sug6r

(r) tuggvdnye.
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K ' :

? )
r e l t + t = z r +

r
r  e R '
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K'(r)=o, 1tu ?=16 , aaz -4 (r + -4, mert -4 e Dx )

K"(4) l>0, tehdt azr 4 helyen valoben minimum van.

A legkisebb keriiletii 16 m2 -es kdrcikk a 4m-es sugarral rajzolt 8 m ivhossz[ k6rclkk

4.10.3. Konveritis. konkivit6s. inflexi6s pont vizssilata

T6tel; Egy az la,b[ intervallum minden pontjiban kdtszer differenci6lhat6 filggvdnyebben

az intervallumban, akkor 6s csak akkor szigonian konvex (konk6v), ha f'(x) > 0

(f '(x) . 0) minden x cla.b[ -re. de f '  az la.bl intervallum egyetlen

reszmterr'allumiban sem azonosan zerus.

A konvexitas, konka\1tes szempontjrboljellegzetes pontok az u n infleri6s pontolq

ahol a ffiggvdry grafikonjanak megfelel6 gorbe "alakot v61t". Egy "a" helyen az f

differenci6,lhato fiiggv6nynek inflexi6s pontja va\ h M f-nek meglel6 gdrbdt az "a"-beli

6rint6 Atmetszi, azaz "a" kdmyezetdben "a"-tol balra a niggvdny gorbdje az "a"-beli drint6

felett, jobbra pedig alatta van (vagy forditva ).

Ez6rt az inflexi6s pont.a a lokalis szdls6drt6khelyhez hasonl6jellegir feltdtelt adhatunk meg

T6tel: Ha f az "a" hely valamely kdrnyezeteben kdtszer differencidlhato 6s f "(a):0,

tovibb| az f" fiiggv6ny az "a" helyen el6jelet velt' altor f-nek az "a" helyen

inflexi6s pontja van.
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